



俄亥俄现代中文学校 2014 成果丰硕,2015 再创辉煌

2015年的钟声即将敲响,新的一年很快就要来到。在这辞旧迎新的时刻,我们俄亥俄现代中文学校(OCCS)祝福所有华人侨胞身体健康,万事如意,祝愿每位小朋友在新的一年里学习进步,快乐成长!

回顾即将过去的2014年,在广大义工、教师、家长以及同学们的共同努力下,我们俄亥俄现代中文学校取得了许多骄人的成绩,成功举办了很多以服务社区为主的活动,业绩突出,成果辉煌。

2014年12月19日,我校小大使俱乐部的孩子们一起去都柏林老人院慰问演出,孩子们一起合唱,又表演了钢琴,小提琴,芭蕾,吉他和武术。老人们看到高兴激动,纷纷要求孩子们常常来,我们相约中国春节时再见!节日期间,可爱的孩子们为老人们带来了欢乐与活力!对孩子们也是一种极好的教育,让他她们懂得奉献给予,尊敬长辈!

2014年12月12日-14日,第十届全美中文学校大会在亚利桑那州凤凰城成功举办。在本次大会中,我校邵艾萍理事以47票的超高票成绩再次当选全美中文学校协会理事。在这次20年庆典中,国务院侨办雷振刚司长向我校校长马京升博士(第6届会长)颁发了老会长贡献奖,邵艾萍理事代表已故王建军博士(第2届会长)领取了老会长贡献奖。在过去的10届会长中,我们俄亥俄现代中文学校能够有两位校长当选会长,足以可见我们学校在全美华文教育届举足轻重的地位。此外,教务长李娜代表学校分享了我校中文教学成果展,引起了会场很多中文学校代表们的热议和关注。

2014年12月7日,第三届世界华文教育大会在北京举行开幕式。作为海外华文教育示范学校,于军文老师代表我校参加了本次大会,并与其他与会代表在人民大会堂受到了国务委员杨洁篪的接见。作为全球38所海外华文教育示范学校中的一员,国务院侨办还为我校颁发了牌匾。这沉甸甸的牌匾使我校更加意识到“让中华民族的优秀精神在海外世代相传”的重要性和艰巨性。

2014年12月7日,俄亥俄现代中文学校举办了一年一度的演讲比赛。我们的演讲活动取得了极大的成功。感谢学生的踊跃参加,家长的积极配合,老师的督促帮助以及义工们的辛勤准备,来自各个年级的总计96名学生讲出了他们精心准备的题目,所有勇敢地站在人们面前,用中文演讲出自己的观点的学生们都是真正的优胜者。整个学校充满了

了兴奋激动的情绪,学生家长更是兴奋不已,脸上绽满了喜悦的笑容。举行颁奖仪式的餐厅里挤满了学生家人,兴奋地注视着站在领奖台上骄傲的孩子。比赛后,不少家长纷纷通过微信朋友圈,或是与老师们的电子邮件中表达了对本次比赛的感谢与支持!

2014年12月7日,俄亥俄现代中文学校的办公室里充满了温馨,欢乐,洋溢着浓浓的家庭气氛。办公室里传出的阵阵欢声笑语引得不少学生家长驻足观看。原来这里正在给辛苦了一年的老师们举办感谢会!从正午到下午4点,几乎所有老师都利用课余时间



来到了办公室,品尝着丰富的零食小吃,糖果饮料,和同事们及两委会义工交谈聊天,享受着难得的聚会。学校还为老师们精心准备了节日的礼物。老师们都对学校的温馨慰问深表感谢,觉得“咱们现代中文学校把老师们照顾的真是太好了!开学第一天不仅给大家分发购物礼品卡,学期末了还不忘给大家送上礼物和丰富的食物!”大家都说“礼物是小,但是我们的心都觉得暖暖的!咱们学校真是人情味浓厚的学校!”再次感谢现代中文学校的所有教师,尊师重教,向辛苦的园丁们致敬!

2014年11月9日,我校小大使俱乐部正式成立,并举行了第一次会议。学生和家长们积极报名参加,大家集思广益,准备了一系列服务社区回馈社会的活动。

2014年11月2日,我校万圣节联欢活动成功举办。学校校委会和理事会早早的分发了任务,各种装饰物在早上就布置一新。除去传统的trick-or-treat活动,学校今年还增加了“最佳万圣节服装奖”活动。由学校摄影班经验丰富的摄影大师们为所有参加活动者拍照留念,活动评委从当天所有照片中评出各项最佳奖。45分钟的活动热热闹闹,熙熙攘攘,井然有序,大家欢声笑语,期待明年的万圣节快点儿到来。

2014年9月21日,喜迎祖国65岁华诞,

俄州侨胞齐聚哥城,为祖国干杯!我校与俄亥俄州中国高校校友联合会,中国文化中心,妇女联合会以及中国学生学者联合会共同承办了国庆庆典。纽约总领馆代表、国会议员和富兰克林郡长代表都前来道贺。

2014年9月7日,中秋月圆热闹非凡!我校组织了400多人的中秋佳节烧烤大会。旧朋老友,大家共同赏月,品味月饼,度过了一个非常愉快的传统佳节!

2014年8月26日-27日,我校承办组织接待了中国国务院侨办汉语教学名师培训团,对我校教师进行了暑期教师培训。本次名



师阵容强大,既有国际著名特级教师陈延军老师,又由著名语言文字学家吕俞辉和张和生两位教授。

2014年7月4日,我校组织参加美国独立日大游行。作为生活在海外的中国人,我们一路用中文喊着:“你好!”,向观众致敬,观众们纷纷鼓掌,也大声回复:“你好!”我们为自己是中国人感到骄傲感到自豪!我们走出了我们的自豪感,向美国主流社会展示了我们的团结,我们的文化!

2014年6月8日,17名中文班同学,合格完成学业要求,顺利毕业。我校首次向全体师生家长发放了全新的DVD年刊。电子年刊里不仅有各个班级合影,还加入了我校一学年当中各项活动的报道、照片和录像。

2014年6月3日-8月15日,我校举办了6期夏令营。内容包括中文、数学、英文、中国书画、棋类、积木机器人 Lego Robotics等兴趣班课程。很多无名义工花费了大量时间和精力来准备,目标只有一个:让我们的华人子弟夏天有所去有所为,在丰富孩子的假期生活的同时,还保持学习中文!

2014年5月11日,母亲节。我校为每一位老师送上一支玫瑰,以表达对所有老师辛勤劳动的衷心感谢!

2014年5月11日,同日,俄亥俄现代中文学校征服者龙舟队首次挂牌参赛,在2014

年哥伦布亚洲节14队里,经过4轮激烈争夺,获得季军。冠军是莱特空军基地龙舟队,亚军是老挝寺庙龙舟队。比赛前一天,中文学校队冒雨训练,那是大家第一次实地同船训练。5月11日比赛当天,中美国旗飘扬,载歌载舞,喜气洋洋。一支精神抖擞,斗志昂扬,精诚团结的队伍,从此诞生。全世界都在举行龙舟赛。纪念中国伟大诗人屈原的龙舟赛已经成为世界性的团体水上体育运动。继中国春节成为世界性节日之后,中国的端午节随着龙舟赛的普及推广,正在逐渐成为另一个世界性的节日。

2014年3月9日,我校成功举办春季教师培训会。老师们集思广益为学校出谋划策,共同谱写未来蓝图。在之后的教学小组会议中,也积极分享教学体会,互相切磋。

2014年2月14日,华韵迎春闹元宵。我校承办东北师范大学艺术团赴美演出。艺术团的精湛表演赢得了全场观众的掌声与喝彩,为我校2014年欢庆中国年划下了圆满的句号!

2014年2月1日,马到成功,我校联合俄亥俄中国文化中心等多家组织成功举办了第七届中国节!自2008年春节起,由全美中文学校协会名誉会长王建军博士倡导发起“中国节”,俄州多个城市共同参与、内容涵盖中华文化的多项领域、为时一天的农历春节庆祝活动,在俄亥俄州大地上扎下根基,发扬广大。今年我们以北京为主题,展示北京故事、品尝北京名吃、以高大上的大宅院幕布为舞台背景,除了为文艺表演增添了不少中国年味,也让我们许多观众在幕布前拍照留念,为自己留下了一帧故乡的回忆。当天,除了3场来自全俄州的大型文艺表演外,我们也举办了一年一度的中文认字比赛以及体育竞赛。

回顾2014辉煌业绩,是为了迎接更好的2015!作为一所20年历史的非营利学校,俄亥俄现代中文学校旨在弘扬中华文化、传承中华文明、推广华文教育、心系华人社区。欢迎广大侨胞积极加入我们志愿服务者的行列,让我们的学校越办越好,造福大家!

学校2015年春季学期正在注册报名中,请点击 www.columbus-occs.org 查询详情!

1. 中文课程,新生\$100优惠。
 2. 在册学生家长,介绍每一位新生获奖励\$20。
 3. 中文课程,现有学生,\$115全部免费。
- 2015年1月4日,新学期开学第一天,欢迎现场报名注册,我们期待与您相见!

